

КЛУБ ОТКРОВЕННЫХ МУЖЧИН



Заслушавшись вдоволь мужских и женских историй, телеведущий Валерий Комиссаров понял, что доить одну и ту же корову до изнеможения он устал. И решил Валерий организовать новое дело – в пятницу вечером 9 февраля на Московском канале он открывает «Клуб открытых мужчин». Причем на заседании этого общества не удастся проникнуть ни одной прекрасной даме. Что же случилось? Комиссаров стал женоненавистником? Он решил возглавить партию борьбы с эмансипацией? Комиссаров успокоил «7Д»: «Да все делается только для того, чтобы они нас, мужиков, любили больше, ценили и уважали. Вы посмотрите, что творится: мы – загнанные и жалкие, они – бесцеремонные и самодостаточные. До чего дошло – мужей своих продают за тысячу долларов! Я не хочу, чтобы наши дорогие любимые ходили в паранже. Но женщина должна быть слабой, а мужчина – сильным. А мы к чему пришли? Пусть они, милые голубки наши, посмотрят, чего же мы от них ждем. Пусть увидят рядом с собой достойных».

Какие же откровения мы услышим в будущем? Первая тема, острая, болезненная и вечная – «Жизнь под каблуком». Обсуждать ее придется и домашним тиранам, которые требуют засолить своих благоверных в трехлитровых банках, и тем «котикам», которые готовы ноги мыть своим избранницам. А вообще, в этом мужском сообществе место найдется всем: и красавчикам-ловеласам, и скромным девственникам, и тертым калачам, и даже хроническим алкашам. А что – тоже люди! Да с какими судьбами.

Другая тема, менее актуальная, но многим до боли знакомая – «Современные приключения поручиков Ржевских». Сколько любовных подвигов совершали наши служивые в перерывах между учениями? А романы с телефонистками, санитарками, поварами?

Однако Комиссаров заверил, что откровенничать члены клуба будут не только о самом интимном, и не все проблемы в жизни мужчины связаны с сексом. «Деньги как духовная ценность» – чем не тема? Тем более сегодня, когда мужчины так рьяно бросились их зарабатывать.